

**Приглашаем на работу: Производится прием на государственную службу (МВД) по охране государственных объектов (г.Усть-Каменогорск, Серебрянск, Риддер). Ежегодный оплачиваемый отпуск в размере 2-х окладов, стабильная зарплата (от 140 000 тг. и выше), компенсация за аренду жилья на каждого члена семьи по 40 000 тг., бесплатное обмундирование и т.д.
**ТРЕБОВАНИЯ: Возраст от 20 до 35 лет. Образование: среднее, среднее специальное, высшее. Рост не ниже 170 см.
Тел: 8-775-202-61-37, 8-778-774-01-05, 8-777-062-84-52****

Необходимо утверждать новые ценности

Глава государства Касым-Жомарт Токаев в Астане провел совещание с акимами и руководителями государственных органов, где рассмотрены актуальные вопросы социально-экономического развития регионов страны. Как отметил президент, особое внимание следует уделить вопросам сохранения общественной стабильности.

«- Для развития страны недостаточно модернизировать только политическую систему. Реформы должны, прежде всего, формировать в обществе новую политическую культуру. В то же время необходимо утверждать новые ценности. Отныне приоритет будет отдаваться, в первую очередь, интересам страны и правам каждого человека», - сказал Токаев.

Как отметил президент, при ухудшении геополитической ситуации возрастает бремя ответственности государства и граждан. « - Одно неосторожное слово, одно недуманное решение может нанести вред стране. Государство, безусловно, гарантирует свободу слова. Но это не означает вседозволенности. Каждый гражданин обязан в полной мере соблюдать требования закона, связанные с сохранением мира и территориальной целостности страны. Стабильность будет только там, где есть закон и порядок. Этот принцип является общим для всех», - отметил Токаев.

Важной задачей он назвал укрепление общенациональной идентичности и единства народа. Актуальным направлением работы остается сфера межэтнических отношений.

« - Укрепление межэтнического согласия является одним из краеугольных камней устойчивого развития нашей страны. Для реализации этой важнейшей задачи требуются совместные усилия центральных государственных органов и местных властей, Ассамблеи народа Казахстана и всего гражданского общества», - подчеркнул глава государства.

Наряду с этим президент акцентировал внимание на необходимости сохранения духовных ценностей.

«- Нельзя пренебрегать духовным воспитанием подрастающего поколения. Безусловно, это очень важный вопрос. Если мы оставим его на самотек, то можем утратить наши национальные традиции. Поручаю акимам во взаимодействии с компетентными органами усилить работу в сфере религии», - сказал Касым-Жомарт Токаев.

Одной из главных задач правительства и акимов областей глава государства считает повышение качества жизни людей. Он подчеркнул, что каждый казахстанец должен почувствовать, что в стране происходят позитивные изменения. Для этого необходимо последовательно разъяснять населению значимость реализуемых инициатив.

«- Мы не допустим действий, ведущих к дестабилизации. Необходимо предотвращать такие незаконные действия. Люди, сеющие раздор в стране и призывающие нарушать общественный порядок, будут строго наказаны. Борьба с провокациями должна вестись в рамках закона оперативно и системно. Есть соответствующие законы, они должны строго исполняться. В противном случае бездействие может привести к очень опасным последствиям для нашей страны. Как я уже не раз говорил, нам нужно, прежде всего, верховенство закона», - сказал президент.

В своем выступлении президент отметил, что в стране проводится всесторонняя политическая модернизация.

«- Ее основные направления были определены в Послании, обнародованном в марте прошлого года. Страна вступила в новый этап своего развития. За год реализованы масштабные реформы. Проведено несколько этапов политических преобразований для того, чтобы привести систему власти в соответствие с новыми требованиями. С целью обсуждения важных вопросов учрежден Национальный курултай. Предложены новые идеологические принципы, направленные на укрепление основ государственности и единства народа. Мы начали по-новому праздновать Наурыз мейрамы. Историческим шагом стало возрождение Дня Республики», - подчеркнул глава государства.

По его словам, проводимые в Казахстане реформы активно обсуждаются не только в стране, но и за рубежом.

«- У нас есть ясные и конкретные планы на будущее. Завершающим этапом обновления институтов власти станут выборы в мажилис и маслихаты. Таким образом, органы власти получат мандат доверия для продолжения всесторонних реформ. Главная задача - выдвижение новых инициатив на пути развития страны и их эффективная реализация. Сейчас не время успокаиваться на достигнутом, нужно энергично продолжать работу», - сказал Касым-Жомарт Токаев.

Кроме того, Касым-Жомарт Токаев обратил внимание акимов и руководителей государственных органов на необходимость усиления взаимодействия с гражданами, проведения встреч и личных приемов.

В ходе совещания также выступили заместитель премьер-министра Алтай Кульгинов, аким Астаны Женис Касымбек, аким Алматы Ерболат Досаев, аким Шымкента Мурат Айтенов.

Sputnik Казахстан



Футбол – вне, политики?

Сборная России по футболу сыграет на первом мужском чемпионате Центрально-Азиатской ассоциации САФА, вместе с командами Афганистана, Ирана, Таджикистана, Туркмени, Узбекистана и киргизской сборной. Это первый официальный турнир с участием российской команды с момента военного конфликта на Украине.

Результаты матчей будут учитывать в рейтинге ФИФА, сообщил пресс-секретарь федерации Фаридун Салиев в интервью российскому каналу «Матч ТВ». Игры пройдут в июне, предположительно, в Ташкенте и Бишкеке.

САФА проводит локальные турниры между шестью странами в футболе, мини-футболе и пляжном футболе, рассказывает Sports.ru. Организация была создана по инициативе Ирана, её президент — старший сын президента Таджикистана Эмомали Рахмона Рустам Эмомали.

После военного конфликта на Украине, некоторые европейские сборные отказались играть с командой России в знак солидарности с Киевом. Российская команда была отстранена от отбора на чемпионат мира. Ей не удалось организовать товарищескую игру с Боснией, было сыграно три матча с киргизской, таджикской и узбекской сборными.

На этом фоне Российский футбольный союз заявил, что рассматривает возможность перейти из европейской футбольной ассоциации — УЕФА — в Азиатскую футбольную конфедерацию. Окончательное решение по этому вопросу, как ожидается, будет принято на исполкоме РФС 31 марта.

Переход в Азию, потенциально, разблокирует российским сборным международные турниры. Однако российским клубам придется выступать в азиатских соревнованиях вместо Кубка Европы и Лиги чемпионов. Эти турниры менее престижны в мире, в них платятся минимальные по сравнению с европейскими призовые, а командам из европейской части России придется совершать многочасовые перелеты на матчи.



Ответственность за антигосударственную деятельность

Александр Лукашенко подписал закон «Об изменении кодексов по вопросам уголовной ответственности». Ужесточается ответственность за антигосударственную деятельность.

«Законом предусматривается распространение уголовной ответственности за измену государству, совершенную должностным лицом, на всех лиц, занимающих государственные должности. При этом за измену государству, совершенную должностным лицом или военнослужащим, вводится возможность применения исключительной меры наказания — смертной казни. За ряд преступлений антигосударственной направленности устанавливается дополнительное наказание в виде штрафа в размере до 50 тыс. базовых величин. Данная мера призвана обеспечить безусловное возмещение вреда, причиненного такими деяниями, и лишение совершивших их лиц средств, для продолжения преступной деятельности. Вводится уголовная ответственность за пропаганду терроризма, дискредитацию Вооруженных Сил, других войск и воинских формирований, военизированных организаций и нарушение требований по защите государственных секретов», - сообщила пресс-служба президента Белоруссии.

До сегодняшнего дня, согласно ст. 356 УК РБ, граждане Белоруссии за госизмену могли быть приговорены к лишению свободы на срок от 7 до 15 лет, чиновники и военные - к тюремному заключению на срок от 10 до 20 лет..

Белоруссия является единственной страной в Европе и СНГ, где сохранилась смертная казнь, и - 18.05.2022 Лукашенко подписал закон, предусматривающий «вышку» за покушение на теракт.

(по мат. эл. СМИ)

Прием РЕКЛАМЫ и ОБЪЯВЛЕНИИ: пр.Независимости 7, тел: 8777-765-48-48
Gorodokinfo@mail.ru, наш сайт: <http://gorodok-info.kz>